

## “章撒恋”告急？

### 双方被拍各携“新欢”

最近章子怡和撒贝宁这对“自闭情侣”在综艺舞台异常活跃，虽不同场但一样热闹，一个指点“最强音”，一个“舞出我精彩”，不过爱侣同台牵手的场面似乎还遥不可及。日前有媒体拍到章子怡撒贝宁一起吃饭的照片，并且在微博上互动。在此之后记者却撞见他们分别约会“密友”，章子怡更上演深夜携神秘男同返别墅的桥段。

▼撒贝宁与其妹妹



### 撒贝宁夜会美女 章子怡携款爷散步

最近章子怡和撒贝宁一当导师，一做选手，连唱带跳，在综艺舞台上忙得不亦乐乎，让看客眼花缭乱，但关于两人恋情的消息却少之又少。日前某天晚上，风行工作室的摄影师黄亮在东风北桥某高档餐厅门口意外发现了撒贝宁以前的奥迪座驾。晚上十一点左右，一位身穿黑色套裙、妆容精致的漂亮女孩走向撒贝宁的奥迪汽车，打开车门坐到了驾驶的位置上，撒贝宁站在车前与那位黑衣女孩低声交谈，接着她就开着奥迪离去，而撒贝宁则坐上了一辆迷你库珀汽车离开。当晚那位女孩驾驶的奥迪以前一直是撒贝宁的座驾，撒贝宁与经纬相恋时，经纬也开过这辆车。

当晚黄亮追赶撒贝宁的汽车未果，在路上却偶遇章子怡以前乘坐的保时捷汽车，黄亮一下子就认出，黄亮一路尾随保时捷汽车进入顺义的新别墅，该别墅章子怡刚入住不久。

车中走出的女士怀里抱着一只卷毛犬，黄亮认出她正是国际章，而她怀里爱犬也是她和撒贝宁恋情的“活见证”，开车的那位男士四十岁左右，戴着眼镜，身穿一件花衬衣，该男士并不是章子怡的司机。那位男士与章子怡并肩而行，一起走进了别墅，至凌晨一点多黄亮离去时那位男士仍没有出门。

### 难讨准岳母欢心 撒贝宁需加油

据知情人士透露，章子怡和撒贝宁的恋情得到了章子怡哥哥的认可，但章子怡的母亲却看不上他，章母认为小撒与女儿的差距太大，章子怡和母亲意见一直难以统一，章母曾经让亲朋好友劝说章子怡改变主意。据记者近日从知情人处获悉，撒贝宁目前已从严肃的法制主持人变身娱乐主持人，在娱乐舞台上使尽浑身解数，让人看到了他“法制”以外的才

能，谁知章子怡母亲对这一套更看不惯，认为撒贝宁在借自己女儿炒作，抬高自己身价，而章子怡对撒贝宁的恋情只是抱着“边谈边看”的态度，并未过多考虑以后结婚等问题，所以虽然她和撒贝宁恋爱的时间已经快两年了，但目前两人仍处于“谈”的状态，并未取得重大突破，且因工作聚少离多，常常见不到面。

据《南都娱乐周刊》



## 新版“峰芝恋”上演

### 张柏芝被爆有新恋情

据悉，33岁张柏芝最近传出新恋情，新欢是主唱《天梯》的乐坛组合C ALLStar主音梁钊峰。“姐弟恋”开展一个半月已打得火热，近日张柏芝接小男友同返半山香闺，对方彻夜没有离开。香港媒体报道更指，一心希望父母复合的Lucas，对新版“峰芝恋”非常生气。

### 二人5月初结识

离婚后，张柏芝专注到内地工作，留在香港大多陪伴两个儿子。上周，张柏芝撒下两子，一身热裤便装打扮，独自驾

车抵达又一城附近，接出席完环保活动的梁钊峰。梁钊峰为掩人耳目，活动结束后甩开其他成员，从活动地点乘车到九龙塘会合柏芝。随后，两人一同返回柏芝寓所。

据悉，两人于5月初结识。当时C ALLStar几位成员还以小粉丝的身份与柏芝合影，钊峰主动要求单独合照，不停自我介绍，而且送唱片和演唱会门票，力邀柏芝来捧场。

### 生日前夕捧场新欢

5月24日生日的柏芝，在生日前夕，独自前往捧场C ALLStar音乐会。当天穿上热裤长靴、一头卷发的柏芝，打扮得非常青春，一进场即拿出手机忘我地为台上的钊峰拍照。张柏芝坐足全场，至音乐会结束时才低调离开。

然而，一直盼望父母复合的Lucas，接受梁钊峰并非易事。据知，柏芝介绍梁钊峰给Lucas认识后，Lucas也曾打电话给谢霆锋，说张柏芝经常与“哥哥”一起，而且不喜欢“哥哥”上他家里玩。

新地



## 携手同赢，共谋发展

### 华东(国际)酒店用品城采购联谊会隆重召开

6月28日，安徽省餐饮行业协会采购供应委员会第一届会员大会暨华东国际酒店用品城采购大会在合肥顺利召开，由安徽省餐饮行业协会主办，安徽腾辉投资集团有限公司承办。安徽省经济和信息化委员会、安徽省商务厅、安徽省企业联合会领导，各与会餐饮企业领导和专家、全省各餐饮酒店供应商约300人参加会议。



场良性运营的保障。酒店用品城目前已经与30余个世界顶级品牌达成意向合作。

华东(国际)酒店用品城是中部地区首家一站式酒店用品采购中心，有全新的理念，颠覆中国商业地产中只重销售、招商、轻运营的传统商业模式，将对“资源整合、运营先行”的理念进行系统化的贯彻执行，引导众多酒店用品品牌商及生产厂商以快捷的方式进入目标市场，是商家进驻新市

此次会议意在搭建餐饮企业与供应商互动合作平台，促进安徽餐饮业及相关产业的健康、快速发展。会议宣读并颁发“2013安徽酒店用品、餐饮食材金牌供应商”、“中国徽菜特色原料生产基地”、“华东(国际)酒店用品采购基地”等奖项。



**AMG 艺术影城** **TINY TIMES 小时代**

友谊万岁 青春永存  
2013年6月27日 盛装共舞

郭敬明 导演作品

原著/编剧 郭敬明 监制 乐智屏 制片人 安晓芬 崔震东

领衔主演: 杨磊 柯震东 郭采洁 凤小岳 郭碧婷 谢依霖 陈学冬

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站